

青影“金象奖”诠释最“燃”青春

青岛电影学院毕业联合作业“金象奖”颁奖典礼举行 青影学子作品表现不俗



早报6月19日讯 6月19日下午,2023年青岛电影学院毕业联合作业“金象奖”颁奖典礼在青岛东方影都大剧院隆重举行。这一奖项既是学院教学成果的一次展示,也为即将走出校门的莘莘学子们送上了一份特殊的毕业礼——他们将带着学生时代的作品直面市场的检验和反馈。

备受学子瞩目期待

此次“金象奖”颁奖典礼是为2022届和2023届两届毕业联合作业共同举办的,是学校一次隆重而又有特殊意义的大型活动。两届毕业联合作业共计拍摄完成影片61部,其中,故事片36部、纪录片13部、动画片12部,部分作品已经在2023年OSFF青少年短片展、第22届北京电影学院动画学院奖、第十一届中国大学生电视节等国内外重要赛事上斩获大奖。

本次活动颁发了最佳导演奖、最佳



青影“金象奖”颁奖典礼现场。校方供图

制片奖、最佳编剧奖、最佳动画视觉效果奖、最佳剪辑奖、最佳摄影奖、最佳人物造型设计奖、最佳录音奖等8个单项奖,并颁发了故事片、纪录片、动画片、实验电影等四个单元的奖项。

毕业联合作业是青岛电影学院办学理念 and 办学指导思想的重要体现,自2014年启动至今已有9年的时间,

累计拍摄作品300余部,在国内外各大电影节都取得了优异的成绩。“金象奖”是专门为毕业生设立的奖项,是对学生学习和教学成果的检验,更是一部向社会汇报学习成果的电影创作作品。学生通过自由组合的方式,由文学、导演、表演、摄影、录音、视觉、动画、管理8个系共同完成毕业作品,集

中展现毕业生制作电影的创造性、灵活性和个性。

百余部作品亮相国际舞台

对于青影学子来说,“金象奖”体现了青春担当,也是对学子们从技术到艺术的全方位考验。“青岛电影学院始终坚持强综合、厚基础、重实践的教學理念,其中有100多部作品获得国内外大奖,在国际舞台崭露头角,得到了业内一致认可和国内外专家的高度赞誉,为学校争得了更多的荣誉。青岛电影学院的举办方青岛海发集团,对学院的发展给予了全力支持,不断加大投入力度,有力推动了学校的高质量发展。”青岛电影学院院长王宏民说。

青岛电影学院作为培养未来影视人才的摇篮,十分重视老师和同学们的创作,旨在为同学们提供更好的影视创作环境和平台。在本次颁奖典礼上,青岛电影学院董事长、执行校长周玉晓发布了《青岛电影学院鼓励影视创作行动计划》,鼓励学生持续进行高质量的创作,为传承中华优秀传统文化,讲好中国故事,推动中国影视产业大发展、大繁荣,培养出更多、更加优秀的影视产业高素质专业人才。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)

全国首发 无网无电也能手机支付

青岛地铁4号线两站点落地试点数字人民币无网无电支付应用

早报6月19日讯 6月20日,数字人民币无网无电支付应用将在青岛轨道交通4号线的张村站和科苑经七路站正式落地试点。

手机关机也能支付

记者了解到,该项目是在人民银行数字货币研究所、人民银行青岛市中心支行、青岛市交通运输局的指导下,在青岛地铁集团的大力支持下,由中国银行、中国电信、中国联通、数金公共服务有限公司联合研发,实现了无网无电状态下数字人民币硬钱包地铁过闸通行。用户添加联通或电信SIM卡数字人民币硬钱包至数字人民币APP,将硬钱包与中国

银行个人数字人民币软钱包关联,在手机无电(或关机)状态下,仍然可以通过手机NFC功能“碰一碰”完成支付,并且实现了共享个人软钱包余额的功能,无需额外充值。

充分保障交易安全

“该应用的过闸平均交易时间约为260毫秒,低于300毫秒的交易时间行业标准要求,对公交、地铁等小额高频的公共交通场景具有积极的示范推广意义,也为数字人民币硬钱包在公交、地铁等场景的业务指引、技术标准、检测标准以及产品升级方面贡献了积极的试点经验。”工作人员介绍,该应用的交易过程

采用国密算法,在技术上充分保障了交易安全性。该应用验证了数字人民币离线交易功能,提高了支付工具的多样性、安全性和便捷性,减少了因手机无电、通信网络覆盖不到等因素带来的使用障碍,充分满足了公众对支付工具安全、易用的要求,是数字人民币“人民性”的具体体现。

下一步,青岛将继续丰富无电无网支付应用,探索手机eSE和IC卡等不同载体、各试点运营机构的硬钱包在轨道交通领域的应用,进一步扩大无电无网支付场景覆盖,丰富数字人民币应用生态。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 李芳)

城阳开展普法宣讲

早报6月19日讯 2023年“安全生产月”之际,青岛市生态环境局城阳分局对辖区部分重点企业开展了生态环境普法宣讲活动,宣传安全生产知识,指导企业落实环境保护主体责任。宣讲活动中,通过回顾典型安全事故案例,为企业敲响警钟;向企业讲解国务院“十五条硬举措”、省委省政府“八抓20条”创新举措以及市、区两级政府关于环境安全工作的部署。

(通讯员 刘英)

高新区开展安全生产宣传

早报6月19日讯 今年6月是第22个全国“安全生产月”,青岛市生态环境局高新区分局为进一步增强公众环境安全意识,提高环境突发事件应急处置能力,于近期集中开展“安全生产月”系列宣传活动,通过布置宣传台、悬挂标语、摆放展板、接受群众咨询、发放宣传资料等方式,向市民宣传安全生产的重要性。(通讯员 曹惠迪)

美德健康生活方式 公益广告



孝老爱亲

以孝为先 敦亲睦邻 家和事兴